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o. Metald 2 kouPov vrdpyel kovdi petddoonc mov ypnouonolel to mpwtdokorio GBN. H petddooon
yivetan pe miaicto unkove L=1024 bytes kat emPePaibdoelc unkovg 8 bytes. H mbavotnta anoieidv t6c0
yia o mAaiclo 6co kot yio v emiPePainon wovtar pe 0,01. H amdctaocn petald tov 2 koupov eivar 300
km kot o puoudg petddoong dedopévav R=4 Mbps (Toydmto dtédoonc=3*10° m/sec).
1. [Tow mpémer va elvar o mopdBuvpo W yia v emitevén anddoong tovrdytotov 80%s:; Oewmpeicte 0TL 0
ypOvo¢ Tpobeopiog 1oovtan pe T=-W*TRANSP.

i1. [Iéoo mpemer va petafindet o puOudc petddoong yio va avénbel n amddoot tov diktvov oe 90%7? Ztnv
nepintmon avt) Bewpeiote 011 YpdvoC mpobespiog ivatl icog pe 7' = TRANSA + 2xPROP
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1) H amdooon) tov okrvow Oivetol amd Tov THIO:
1 . . , . .
f=——7J—F50movpn mBavoTnTo vo neTapepBel GOOTA Eva TAUIGI0 OE0OUEVEV.
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H mbovéomyta vo petagepbai siver P=(1-0.01) ywo 1o mhaicio tev osdouévev kot P= (1-0.01) v 1o mAaicio
emfpefoinans. Ondte 1 covoiwr mBavoTTa va netodobel COGTA éva TAOIGIO Vol
p=(1-0.01)-(1-0.01) =0.9801. ¢ ek ToVTOL 1] UTOGOGT] TOV OIKTHOL YVIVETUL:
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1) LTV TEPIMTAOGT AUTI) 1] 0TdO00GT] TOL OIKTHOL OIVETUL U0 TOV TUPUKATE THITO:
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- L=n£+m{£d+2-R-PROP}(1_—p] =ﬂ£+nid[1_‘v '|+1-n-R-PRoP[1_—p] =
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= 22.383Mbps



